
• CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS-MG 
COMISSÃO DE SAÚDf: 

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE DA CÂMARA MtJNICIPAL DE 
MONTES CLAROS - MG. 
Aos 30 dias do mês de abril do ano de 2021 , às 9:00,, situada à Rua IJrhino Viana, 600, Vila 

Guilhennina. nesta cidade, reuniu-se a Comissão de Saúde para delihcrar sobre o seguinte 

assunto de pauta. 1. Demanda dos enfermeiros lotados no Setor de Regulação do Núcleo de 

Monitoramento Hospitalar - Solicitação de Adicional de Insalubridade. A presidente da 

Comissão, vereadora Maria Helena de Quadros Lopes informou que a finalidade da reunião é 

discutir sobre o Oficio nº 01//MP/REG/SMS/2021 encaminhado ao vereador Odair Ferreira de , 

Oliveira, - Relator da Comissão de Saúde. O Vereador Odair relatou que recebeu o documento e 

resolveu apresentá-lo à Comissão de Saúde para apreciação e tomada de medidas que julgar 

necessárias. Continuando informou que o documento traz solicitação, por parte dos 

enfermeiros lotados no Setor de Regulação do Núcleo de Monitoramento Hospitalar da 

possibilidade de concessão de pagamento de adicional de insalubridade. De acordo com a 

categoria, "As atividades "in loco" em todas as instituições hospitalizares tomam-se 

necessárias devido a relevâncias das fiscalizações diárias para garantir que leitos e 

equipamentos hospitalares contratualizados do SUS estejam ocupados por pacientes 

destinados a essa categoria" e que " ... diante do cenário atual de enfrentamento a pandemia 

Coronavírus{Covid-19 e devido às ações de monitoramento hospitalar por meio de visitas m 

loco e a exposição frequente a ambientes insalubres onde o risco de contaminação pela doença 

é iminente" e continuam relatando sobre as demais rotinas desenvolvidas que reforçam a 

necessidade do adicional, conforme oficio encaminhado a esta Comissão, parte integrante desta 

ata. Na sequência, o vereador Odair Ferreira Oliveira explicou que o pedido do segmento de 

enfermeiros é de que pudesse intervir junto aos órgãos responsáveis pelo pagamento do 

adicional de insalubridade. Na sequência, a Comissão deliberou em encaminhar Requerimento 

ao Prefeito Municipal, com cópia do referido oficio, solicitando o estudo por parte do 

Administração Pública, para a concessão do beneficio solicitado. Registrando que a Comissão 

está utilizando os protocolos para o enfrentamento da Pandemia decorrente do agente Novo 

Coronavirus SARS-2. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando a presente 

ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Montes Claros, aos 

30 dias do mês de abril do ano de 2021 . 

O.B.S. Esta ata foi redigida em 02 (duas) vias para ct't!ito de arquivo. 
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